



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "ВИН" ООД

Дата на извършване на проверката: 24.02.2016г.

Място на извършване на проверката: гр. Враца, ул. "Текстилец" №5

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологична отговорност

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №30/23.02.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл.154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2016г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка за дейности с отпадъци;
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци др.;

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, ДВ бр.53/2012г. с изм. и доп.)

За извършване на дейности по събиране, съхранение и третиране на отпадъци на Дружеството е издадено от Директора на РИОСВ-Враца Решение №05-ДО-178-01/23.04.2013г. и Регистрационен документ №05-РД-98-00/18.12.2014г.

На площадката се извършва събиране, временно съхранение и третиране на отпадъци от черни и цветни метали. ОЧМ се съхраняват на площадката, а ОЦМ – в закрито помещение. Местата за съхранение са обозначени с информационни табели за вида на отпадъка. Осигурено е 24-часово видеонаблюдение посредством 10 броя видеокамери.

За приетите на площадката отпадъци от физически лица се изготвят покупко-разплащателни разписки и декларации за произход на отпадъка. За отпадъците закупени от юридически лица са попълнени договори за покупко-продажба и сертификати за произход.



Отчетната книга за количествата приети, третирани и предадени отпадъци се води редовно.

Екологична отговорност

Контрол по Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ, ДВ бр.43/2008г. с изм.и доп.).

Операторът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение №1 на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. На оператора е дадено предписание с посочен срок и отговорник. За изпълнението му ще се извърши последваща проверка.